

FEJÉRMEGYEI NAPLO

Előfizetési árak

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	80 f.	1 óra	1 K.
1 évre	1 K 80 f.	1 évre	3 K.
1 évre	3 K 80 f.	1 évre	6 K.
1 évre	7 K 20 f.	1 évre	12 K.

Megjelenik minden hétfőnap este 8 órakor.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Szent István-tér 1.

TELEFON 208.

-gyes szám: hétfőnap 2 l.

Vasárnap 4 l.

Felölös szerkesztő és laptulajdonos: Baranyay Lajos.

Szives megfontolásul.

Rendkívüli közgyűlést tart a város törvényhatósága a polgárság közlémezési ügyében, amely a hosszú háboru alatt ugyancsak súlyos gondként nehezedik az egyébként is nagy elfoglaltságu magistratúra, elsősorban a város első tisztviselőjére, a polgármestere. A mi vezetőségünk a jó tanácsot, az új ideát, a következő érdemes példát, nagyon helyesen, nem szokta lekicsinyelni, megvetni, hanem felhasználja, ha alkalmasnak találja.

Valami ilyesmivel állunk elő most a rendkívül nagyfontosságú közgyűlés előtt. A város zsir és husszükséglete napról napra súlyosabb háborus teher a polgárságnak. Nem azért, mintha elégtelen volna, hanem a túl magas árak miatt. Meg vagyunk győződve, hogy a mennyiség miatt nem lesz baj, mert erről husiparaszaink gondoskodni fognak, az ár azonban már is szinte megfizethetetlen. A közgyűlés ezen is segíthetne. Vegyen a város hizott sertéseket s a hatósági husszékben, vagy erre vállalkozó hentesekkel árusítsa el megfelelő ár mellett a polgárság részére. Ezenkívül nagyobb mennyiségű sovány sertések bevásárlása s házilag történt meghizlalása szintén jó üzlet volna a lakosság érdekében. Hogy nem lehetetlen ideák ezek, bizonyítja más városok eljárása, ahol már megvalósították.

A város vezetősége ezzel a háboru követelte üdvös szociális intézkedéssel nagy hállára kötelezné a polgárságot, amely a lehetetlen élelmiszerdrágaságban csakis tőle várja és várhatja a segítséget. Hiszszük, hogy meg is kapja.

Az adonyi levél.

Keves községe van az országban, ahol oly intenzív társadalmi munka folyik, mint a fejérmegyei Adony községben. Minden tekintetben példaképpel lehet odaállítani. S midőn kimondjuk azt az igazságot, hogy ennek az öntudatos, nagy munkájú községnek a lelke, vezére a plebánosa, Csöngedy Gyula esperes, akkor nem nagyitunk, még kevésbé hizelgünk.

Aminap ismét fényes bizonyosságot tett ez a község az ő nagyarányu munkásságáról. Az ország legbratalmasabb szervezetéhez; a Népszövetséghez egy olyan levelet intézett, amelyet minden magyar politikusnak, törvényhozónak meg kellene szivlelnie, s szerinte cselekednie. A háboru tanulságaira hivatkozva az ország földmívelésügyére hívja fel a nemzet figyelmét. Az összes termelési ágakat meg kell erősíteni, mert a háboru arra tanított meg bennünket, hogy az a nemzet erős, az tudja felvenni a küzdelmet és hosszú időn keresztül is folytatni, amelynek igazi agrikulturája van s Magyarországot maga a természet is agrárállamnak szánta.

A nagyfontosságú levélre a Népszövetség egyik vezérémbere, dr. Vass József válaszolt, aki többek közt a következőket mondja:

Okos irás az a levél. Keményöklü, higgadt magyarok — ismerem őket — minden sorát meghánytákvetették, világos eszükkel jól megértették s eleven példát adtak arra, hogy nagy nemzetgazdasági és politikai kérdések felfogásához nem okvetlenül kutatóbőre szerkesztett doktori diploma szükséges, elég ahhoz a magyar embernek istenadta józan esze, meg egy világosbeszédű pap, akiről tudják hívei, hogy nem hiába szedte magába a betűt; adni is tud belőle és amit ad, nem szószátyár szájkoptatás. Adonyban van ilyen pap. Bár mindenhol volna!

A levél arról beszél, hogy a magyar földmívelést és a vele kapcsolatos összes termelési ágakat jobban meg kell majd erősíteni, mert ime, ez a nagy háboru ugyancsak rápirított azokra, a kik Magyarországon eddig gyáripar, kereskedelmet, börtét, bankokat, tücsköt-bogarat pártoltak az állam pénzén, a földmívelést meg csak úgy hagyják, nebántsádmódra kezelték. Valami régi hadvezért emeletesen bölcs embernek tartottak eddig, mert kitalálta, hogy a háboruhoz pénz, pénz és pénz kell. A most folyó háboru azonban ledöntötte az emeletes bölcseséget és mindegyikünknek külön-külön igen érthetően megmagyarázta, hogy a hadviseléshez képzett és jól fegyverezett katonákon kívül kenyér kell, kenyér és kenyér. A pénz, a sápadt arany, a suhogó bankó, a büszke értékpapir remegve huzódnak meg a Wertheim-szekerényekben, mert érzik, hogy immár nincs meg hajdanvolt nagyurasságuk; gazdájuk vehet rajtuk drágakövet, tornyos házakat, vehet porsógot, kaviárt és lazacot, de ha kenyéret akar venni, vagy kenyérnek való lisztet, bizony mondom, halomra hordhatja minden pénzét, mégsem kap többet Berlinben, mint két kilót egy hétre, — s pár nap mulva Budapesten is ez lesz az igazság.

Annál egészségesebb a vagyoni állapot, minél kevesebbet kell vennünk s minél többet adhatunk el. Ha a magyar birodalom területén belül adunk-veszünk, csereberélünk, minden ügyet elintézhünk becsületos papir- és váltópénzünkkel, de ha idegen országgal van adásvételi dolgunk, arany a külömbösek kiegyenlítő eszköze. Abból az országból, amely sok mindenféle nyers és ipari szükségletét kívülről kénytelen beszerezni, az arany kifelé ömlik, következésképp tökevegnyonok nem fejlődhetnek benne. Nincs és nem is lehet ennélfogva kifogásunk az ellen, ha a magyar kormányok termelésünket, iparunkat, kereskedelmünket minél függetlenebbé és a versenyben helytállóbbá akarják tenni.

Nem szabad azonban Magyarországból mindenáron ipari és kereskedő államot csinálni. A magyar földnek Istentől rendelt gyönyörűhivatása az, hogy teremjen. Teremjen az

egész Ne legyenek rajta ezerholdas pocsoltyák, faluvégeken terjedelmes sertés- és libaszatatók, ne legyenek akkora ekefordulók és árokpartok, hogy egyedül így négyszázezer hold megven veszendőbe; ne legyenek bizonytalan árterek és füvetlen birkasátaltatók, hanem minden talpalatnyi föld így vagy úgy teremjen.

Nem akarjuk iparunkat, kereskedelmünket elhanyagolni, de elsősorban a magyar földmívelő népet, a magyar nemzetet menteni, az államot erősíteni akarjuk.

Nekünk új, erős, lendületes agrárpolitikára van szükségünk, nekünk arra kell törekednünk, hogy a nagybirtokok képződését megakadályozzuk, a kis- és középbirtokot tehermentesítsük és minél előbb legalább egy félmillió acélkaru magyart, a ki most földnélküli János módjára idegen barázdákban koptat kaszát, kapát, a saját földjére, a saját fedele alá, a saját tűzhelye mellé telepsünk. A magyar földmívelések, legények és családapák ércmellüket előre feszítve irtoztos rohammal gázolják a magyar föld megszámlálhatatlan ellenségeit, sok százezeren életükkel és omló vérükkel váltják újra magukhoz a Hazát, — ezt a fajt bele kell gyökereztetni a földbe, a melyet vérvével öntöz nyolcadik hónapja.

Adonyi testvérek, leveletek nem íródtok hiába. A háboru kijózanított és sokban megokosított bennünket. Kezdünk mi is, mások is világosabban látni. Leveletek azt mutatja, hogy egyet gondolunk. Csak aztán a cselekvés idején is egyet gondoljunk az egész országban!

— Közgyűlés a közlémezésről.

A folyó hó 10-én tartandó rendkívüli közgyűlésnek tárgya a ma megjelent hivatalos meghívó szerint a következő: A város polgári lakosságának 6 havi lisztzükségletére a kormány által átengedett (körülbelül) 76 gabona gabona (buza, rozs árpa) és ugyanannyi kukorica felosztása tárgyában beérkezett ajánlatok elbírálása s a liszt-zétoztás módjának megállapítása.

SÖVEGJARTÓ vászonáruhaza, Barátok épülete.

Nagy választék főhar és szines zsinór barchetból szőnyeg, takaró, paplan, kanaváson, lepedő, abrosz törülköző stb.

olcsó szabott árak mellett.

mikor valaki — bármilyen olcsó áron is hízalási célokra vette a kukoricát. Ugyiszint érvényes akkor is, ha a vendő már átvette és elszállította az eladótól a kukoricát.

Mindezeknek a kormányintézkedéseknek magyarázata és jelentősége a következő:

A kedvezményes árak megállapításáról szóló rendelet a háborús körülmények folytán az ország sok helyére, különösen távolabbi részeibe késelemesen jutott el. Emlenben Budapesten azon melegeben megtudták az összes üzerek és gabonakereskedők. Táviratokban meg telefonon azonnal utasították tehát vidéki ügynökeiket: vásárló-janak mentül több kukoricát olyan tulajdonosoktól, akiknek sejtelmük sem volt arról, hogyha maguk-szántából felajánlják eladásra készletüket az Országos Gazdasági Bizottságnak, akkor 27—30 koronát kaphatnak métermázsájáért. Adták hát jóhiszemien az árut olcsóbban az ügynököknek, akik viszont azonmód felejánlották a megszá-bott magasabb árban a Gazdasági Bizottságnak. Ezt a csunya nyere-zkedési manipulációt semisítí meg a kormány, mikor kimondja, hogy az efféle kőtés érvénytelen. Azért, akinek még tényleges birto-kában van a kukoricakészlet, vagy egyáltalában van, március 15-ikéig felajánlhatja s akkor megkapja a kedvezményes 27—30 koronás árakat. Azoñtúl azonban már következik a zár alá vétel, esetleg a lefoglalás, amikor aztán jóval olc-óbban lesz kénytelen kukoricáját a kőcélra átengedni.

Minden tulajdonosnak saját érde-kében áll tehát, hogy az üdvös kormányintézkedéseknek fontossá-gát megértse s maga jószántából ajánlja fel a tengerijét addig, amig lehet, tehát e hónap 15-ikéig, mert a 27—30 koronás tengeri ár bi-zony jobb, mint a nyolc koroná-val kisebb.

HIREK.

Napló.

A jelen és a közel jövő ma-gyar problémái. (Prohászka Ot-tókar megyéspüspök gondolataiból.)

— Ne fordítsuk el szemünket a minket környező rosszról s ne forduljunk el a világ sok és nagy bajától, hanem mondjuk magunk-ban: a csatárer halottjait ugyan föl nem támaszthatom, hanem van körülöttem nagy haladoklás, melybe belenyúlhatok s melyet megakaszthatok. Haldokolnak körülöttem, százezren, ki lelkileg s erkölcsileg, ki gazdaságilag, egészségileg. A halál veszedelmével van megrakva a modern élet utja a bölcsőtől a sírig. S az életveszedelem már ott jelentkezik, hogy sokaknak már bölcső sem jut. Mi mindent kell itt tenni, hogy a gyermekhalál ne tizedelje béke idején is a nemzetet! Továbbá mennyi ellensége van az életnek s itt nem az orosz, a szerbet, a franciát értem, hanem értem a feldult családokat, a ridég otthonokat, a nyomorult lakásvisz-szonyokat, a rossz egészségügyet a munkanélküliséget, az alkoholt, a bűnt, a rossz vért, a tehetséget, a neveltségét! Gondoljunk azokra az ezrekre, kik törvényte-lenül születnek: mi lesz belőlük? Gondoljunk a sok tízezerre, kik még nincsenek tíz évesek s már munkába fogatnak! Gondoljunk arra a magyar 20—30.000 fiatal-

korúra, kik már a bíróság elé kerülnek. Gondoljunk az alkoholi-szta családokra, melyeknek 57 gyermeke közül csak 10 egészsé-sleges van! Gondoljunk a rossz lakásokban örökös kedvtelenségben, búban, szegénységben élő asszo-nyokra, kiknek nincs egy árva örö-mök életükben! Hát mily nagy tere nyílik itt az irtalomnak s a szociális tevékenységnek? Életet menthetünk: a nemzet vesztő, pusztuló életét pótolhatjuk: letört életek helyett töredező életeket menthetünk.

HÁBORU.

Nap-nap után feszült érdeklő-déssel lesi a publikum a kár-páti harcok kimenetelét. Az óriási kiterjedésű csatavonalon emberfeletti erővel és bátorsággal küzdenek csapataink már hetek, sőt hónapok óta. Az orosz ide koncentrált minden fölösleges erejét, hogy a Bukovinában és Dél-Galicában elvesztett pozí-cióját némileg kárpótolja. Érti mind a két fél az itt folyó har-cok fontosságát, megfeszíti hát minden erejét, mert ha szívós és elkeseredett küzdelmek után, sikerül majd az oroszok leg-többre, akkor a háború egy jó nagy lépéssel előbbre fog ha-ladni a béke felé. — A lengyel-országi harctéren az oroszok a front majdnem minden pontján támadásba mentek át, nagyobb csapatok azonban nem keletkeztek, csak kisebb itközözetek. Grodno, Lomza, Plock és Skierniewice kör-ről megkísérelt orosz előretöré-séket teljesen eredménytelenül és vereséggel végződtek. — Az északi harctér majdnem minden részén észlelhető offenzív, támadó szellem tapasztalható a nyugati harctéren is. Az egyidőben megindított két offenzíva között bizonyára szoros összefüggés van. Amde amint nem tud ered-ményt felmutatni a cár kancsu-kával kiképzett pár millióss hadserege, épügy hiabavaló eről-kődés az angoloké Flandriában, a franciáké Champagneban, az Argonneokban és Vogézekben. Legtöbbször német siker a vége ezeknek a próbálkozásoknak. A németeket állásaikból kiforgatni semmiféle hatalom nem képes. Hogy minő borzalmas részlet-harcok dunnak ezen a fronton erre nagyon jellemző a hivatalos jelentés egy kis részlete. Eszerint a Celles körüli magaslatok ellen megkísérelt támadás-ban ezer francia katona vesztette életét. — A buvárhajó-harc újabb eredményei: Amerika nem szállít többé az ántántnak muníció!; Anglia beszüntette a csapatszállításokat, mivel a német tengeralattjárók néhány se-regszállító gőzöst elsüllyesztettek a Calais csatornában; a semeleges hatalmak Amerikával élőkön mindent elkövetnek, hogy Anglia törvénytelen garázdálkoda-sait meggátolják. Február hó-napban 34 angol hajó tűnt el; — egy jelentés pedig egy német buvárnaszád elsüllyesztéséről ad hírt. — A Dardanellák bombázása mintha szünetelne. Az ántánt, főleg Oroszország e föllépéssel Bulgáriára és Romániára kívánt hatást gyakorolni, hogy megfélemlítse őket, mert nimbuszát az utóbbi idők nagy vereségei igen megtépázták.

— A főgimnázium ünnepélye. A helybeli ciszterciák főgimná-ziuma folyó hóban nagyszabá-sú hazafias ünnepélyt rendez, amelyre már javában folynak az előkészületek. A fényes ünne-pély programja a napokban lesz közzétéve.

— Március 15. a szabadság ünnepén, március 15-én a szé-kesegyházban ünnepélyes isten-tisztelet lesz, amelyre az összes helybeli hatóságok és intézetek meghívtattak.

— Az Oltáregyleti sz. mise va-sárnap lesz a szemináriumi tem-ploban.

— A főreáliskolában ma d. e. érdekes ünnepség lesz. A hely-beli színtársulat két tagja: Alapi Nándor és Nyikos Zsigmond is szerepelnek ez ifjusági ünnepély műsorán: Sepszpir néhány szin-darabjának klasszikus szépségű részletét, Petőfi, Arany és Gyulai egy-egy örökszép versét ad-ják elő. Az előadáson csupán a főreáliskola ifjusága lesz jelen.

— Hangverseny. Thomán István zongoraművész, zeneakadémiái tanár és Hermann László hegedű-művész, zeneiskolai igazgató a Vöröskereszt Egyület és a harctéren elesettek hatramaradottai javára fi:hó 16-án este 8 órákor hangversenyt rendeznek a városi színházban. Jegy-ek a hangversenyre Krausz Ve-rona Nador-utcai tőzsdéjében válthatók.

— A külső Budai-ut javítása. A szennyvízcsatornázás és a háboru okozta nagy forgalom a külső Budai-ut kocsiját teljesen tönkretette s a panaszok még a közgyűlésen is megfordultak. A város gyorsan hozzálátott a helyreigazításhoz s az utjavítás már a befejezéshez közeledik. A Budai-ut gyors helyreho-zataltól, különösen a sebesült kato-nák szállítása követkelet.

— Elmentek a népfelkelő honvé-d-önkentesek. Azok a honvédken-teseink, akik január 16-án vonulak be kiképzésre, tegnap Budapestre lettek áthelyezve a tiszti tanfolyam elvégzésére. A kiképzést a legjobb minősítéssel fejezték be önkentesei-ink, s a legtöbb már mint káplár került a tanfolyamra. A tél kezde-tén bevonult önkentesek pedig most jöttek vissza ismét Székesfehérvárra Budapestről a tiszttanfolyam elvég-zésével. Ezek a közeli napokban mar hadapródokká lesznek kineve-ve. Hindenburg ezredének népfelkelő önkentesei itt végzik a tiszti tanfolyamot, sőt a kaposvári 44. közös gyalogezred népfelkelő önkentesei is ide lettek vezényelve.

— A villanygyár átalányelölése. A villanygyár — amint már meg-irtuk — február 1-től számítva, te-temesen felemelte az átalányárakat. Az átalány szerint fizető áramfo-gyasztók természetesen a legnagyobb felháborodással vették tudomásul, s mint halljuk, többen inkább óra-rendszerre szereltetik fel a villanyu-kat, minsem a felemelt átalányt fi-zessék. László Pál városi mérnök, mint szakértő kimutatása szerint az áremelés nem reális, s ő is inkább az órarendszert ajánlja a közön-ségnek.

— Nagyszabású lopás. Fröschl Fe-renc helybeli építész fejleltést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tet-tések a barakk-táborból nagymennyi-nységű deszkát és kátrányos bur-kolatot elloptak. Az ellopott jószág körülbelül egy vagon mennyiséget tesz ki. A rendőrség széleskörű nyomozást indított s csak órák kérdése a tettesek kézrekerítése.

Székesfehérvár szab. kir. város

APOLLO

színház

Vasárnap, márc. 7-én:

1. Erősebb mint Sherlock Holmes. (Humoros.)
2. Riportok a világháború-ból. (Aktuális.)
- 3.—4.—5.

A halál torkában

egy újságíró vakmerő kalandja, 3 felvonásban.

6.—7.

A SZERELMES FILOZOFER

vigjáték 2 felvonásban.

Előadások 3, 5, 7 és 9 órákor.

HÉTFOŊN és KEDDEN

március 8 és 9-én:

A szezon legsikerültebb vigjátéka

A kék egér.

(A papa kedvence.)

(Vigjáték 4 felvonásban.)

Irták Engel és Horst.

Remek kiegészítő műsor.

Rendes helyárák.

Előadások 6 és 9 órákor.

— Levél a süprésről. Kedves Szerkesztő ur! Önt mindenki okos embernek tartja, sziveskedjék a következő kérdésemre válaszolni. A Nádor-utcában lakom, sétálni is ott szoktam, s így már hosszabb idő óta alkalmam van megfigyelni az itteni süprési módszert. Például délután megsüprök az utcát, kupacokba kerül a szemét, s csak másnap viszik el. Illetve csak elvinnék, mert akkorra már nincsen meg. A jó fehérvári szél sziveskedik széthordani. Az én nagykabátom számára is szokatlanul keveset eszik egy jó rész. Mire a szobalányom reggelre felébredt, a szemetesládánk rendszerint félig tele lesz. Sziveskedjék tehát Kedves Szerkesztő ur megmondani, hogy milyen magasabb utcatisztogatási szempontok követelnek, hogy a szemetet süprés után el ne vigyék. Kiválói tisztelettel. A kedélyes Nádor-utcai lakos bókját nagyon köszönjük, kérdésére azonban nem tudunk válaszolni.

— Rövíd hírek. A katonáknak. Gaál István fodrász olvasmányokat küldött a sebesült katonáknak.

— Bécsidívat kiállítás „Blus Modelljei” Vermes Frigyes kirakatában, eredeti „berlini modellek” vé telkényszer nélkül csak az üzletben láthatók.

— Vak és rokkant katonák javára szíves adományokat kér és elfogad a Székesfehérvári Hadsegélyező Bizottság, Iskola-u. 2. szám.

Felvágottak, sajtok nagyválasztékban. Borok, pezsgők, rumok és likörök; cukorkák, teasütemény, Müncheneri Szalvátor sör. Pénteken balatoni szőlő Gebauer Testvéreknél, Kossuth-utca. Telefon 340.

— Köhögés és rekedtség ellen a legbiztosabb bizonyult szer a dr. Störk-féle komprimált mellpasztilla. Egy doboz ára 50 fillér. Kapható Szüts Róbert „Magyar Korona” gyógyszertárban Székesfehérvár Városháztér.

PUMEI kávébehozatal
SZÉKESFEHÉRVÁR
:: (BARÁTOK ÉPÜLETE) ::
Pörkölt kávékeverékei utolérhetetlenek! Saját villamos kávéanyagpörköldé! Telefon 250.

SZÍNHÁZ.
Szinhalzi hír. A helybeli szintársulat tekintettel a háborús viszonyokra az idén nem tartja meg a szokásos 110 előadást. A hátralevő szezonnak azonban még lesz néhány érdekes estéje. Hegedűs Gyula, a Góth pár és Király Ernő fognak vendégszerepelni.

A halál torkában. Egy minden ízében izgalmas és rendkívül érdekfeszítő drámát mutat be ma az Apolló Színház. Egy ujságíró vakmerő kalandjait tárja elénk ez a nagyszabású dráma, melynek szemlélésénél tanulhatunk a legizgalmasabb oroszánválasztatoknak. A kitérő műsort eredeti harctéri felvételek és több vigjáték egészül ki. Az előadások 3, 5, 7 és 9 órákor kezdődnek.

A kék egér II. Hétfőn és kedden ismét szenzáció lesz az Apollóban. A tavaly őrjátsí sikerrel bemutatott Kék egér második részét mutatja be az Apolló Színház. A budapesti Magyar Színházban most műsorton levő „Papa kedvence” című bohózatnak egy kitérő folytatása. A da-

rabot Engel és Horst, a kitérő írók írták. A vigjátékot remek műsor egészíti ki. Jegyek előre válthatók Krausz Verona dohánytőzsdéjében.

Szerkesztői üzenet.

O. R. Bicske. Hadifolyók, harctéri katonák felőli kérdézőködést lapunk szerkesztősége teljesen ingyenes végzi, még a bélyegdíjat sem kell megfizetni. A pontos és teljes név, születési hely, év, ezred, század száma szükséges. Es, hogy legutóljára mikor kaptak értesítést.

W. A. Helyben. A legénységi-állományba tartozó egyéneknek, beleértve a zászlósokat is a következő kitüntetések járnak: A II. és I. osztályú ezüst és az arany vitézségi érem. Ezekenkivül az ezüst és arany érdemkereszt a vitézségi érem szalagján.

Az első tiszti kitüntetés a legfelsőbb elismerés jele, a Signum laudis háboruban a vitézségi érem szalagján, hadnagyok főhadnagyok, legfőbb századosok kapják.

Koronás arany érdemkereszt, hadi érdemérem a vitézségi érem szalagján. Hadnagy — századosi rangban levő tisztek hivatalnokok szokták elnyerni, például orvosok, hadbiztosok stb. Lelkesek számára külön érdemkereszt van rendszeresítve.

A III. osztályú katonai érdemkereszt (hadiéremmel) századostól alezredesig szokott járni.

A Ferenc József rend lovagkeresztje (háboruban a katonai érdemkereszt szalagján) Törzstiszti rangban levő tiszteknek.

A III. osztályú vaskorona rend (hadiéremmel) nagyobb törzstiszteket, vezérőrnagyokat is szoktak kitüntetni.

A Lipót-rend hadiéremmel lovagkeresztjét tábornoknak szokta adományozni a király.

A legnagyobb katonai kitüntetés a Mária Terézia-rend. Onálló elhatározással végrehajtott, sikeres és valamely ütközet lefolyására döntő hatással bírt haditettért lehet megkapni.

G. J. Kossuth utca. Major Mihály lapunk volt felelős szerkesztője és Tamás Viktor belmunkatársunk, mint népfelkelő önkéntesek Buda pesten vannak a tiszti tanfolyamon. Dr. Pécsi Jenő belmunkatársunk pedig Nyírában van katonai kiképzésben.



Szombaton és vasárnap, március 6 és 7-én.

Béke a földön.

Az ellenséges üteg elfoglalása karácsony estéjén, katonai dráma 3 felvonásban.

A főszerep Fern-Andrá. Fényes pótműsor, közte **Gigetia becsapja Rodólt.** A szezon legsikerültebb vigjátéka.

Hétfőn, március hó 9-én. **AZ ARULÓ CSILLAG** Dráma 3 felvonásban.

APRÓHIRDETÉSEK.

Perfekt gyakorlott könyvelő azonnali belépésre kerestetik. Ajánlatok „Szorgalmas” jeligére a kiadóhivataltalba keretnek.

Egy kazal razott szalma eladó. Pajótai utca-67. sz.

Egy buzafölöd kiadó kukorica alá. Tudakozódni lehet Sailerom-utca 24. özv. Almássy Andrásné.

Belvárosban egy jóforgalmu vendéglő betegség miatt eladó. Tudakozni lehet a szerkesztőségben.

Egy buzafölöd a 12. alajáróban es egy kaszáló rét kiadó, bővebb tudósítás Felsőkirálysor 2. sz. alatt.

Ezüst talizman gyűrűk 3 koronáért, aranygyűrűk 30 koronáért, kis ezüst érmek 3 koronáért, együrtérzés jelvények 1 koronáért, szíjjal 11 korona 50 fillérért, bronz érmek 3 koronáért kaphatók a „Hadsegélyező Bizottság” irodájában.

Gyógyszertárba fiatal, ügyes fiút keresek kifutónak. Szücs gyógyverszer. Városháztér.

Vak aktoknak javára a Hadsegélyező Hivatalban (Iskola u. 2.) kefélfúrásitátnak, a vakok készítményeiből. Felkérjük a mélyen tisztelt közönséget, sziveskedjék szükségleteit ott beszerezni, hogy ne kelljen az árut részvételemség miatt visszaküldeni. Székesfehérvári Hadsegélyező Bizottság.

Málna- és ribizlibokrok kaphatók Széchenyi-u. 26. sz. alatt.

ÖN ALLÁST KERES ?
Irjon azonnal. Az összes férfi és női állások minden létező szakból.
Temesvári. Postafiók 41.
Címet tessék levágni és eltenni!

Általános Bank és Takarékpénztár r. t.
Székesfehérvár, Nádor-utca.
Betéteket elfogad előnyös kamatozás mellett.
Váltókat leszámítol.
Értékpapirokat vesz és elad.
Sorsjegyeket csekély foglaló befizetés mellett elad s a hátralék tetszés szerinti összegben törleszthető.
Kisorsolt sorjegyeket és szelvényeket bevált.
Külföldi pénznemeket vesz és elad.
Tőzsdel megbízásokat pontosan teljesít.

PRÓBALJA KI a kö- és pormentes CSINGERVÖLGYI kocka- vagy diószemet és meggyőződhetik annak gazdaságosságáról.
A csingervölgyi szén 100 kg.-ját, legalább 10 métermáza vételnél K 3-ért kisebb mennyiségben pedig mázsánként 3 K 20 f.-ért házhoz szállítjuk.
Ugyancsak házhoz szállítunk egyéb belföldi és porosz szenet, száraz vágott fát és ölfát a legjutányosabb napi árban.
Klein Márkus fiai fiókja
Székesfehérvár, Simor-utca 15. Telefonszám: 216.

SZÉKESFEHÉRVÁRI BUTORKÉSZÍTŐ :: IPAROSOK SZÖVETKEZETÉNEK ::
BUTORÁRUCSARNOKA
MINT AZ O. K. H. TAGJA
ajánlja tagjai által készített butorait, melyekből a legegyszerűbbtől a legfinomabb kiviteleggig állandó
NAGY RAKTAR.
Butoraink úgy izlés, mint minőség tekintetében versenyképesek bármely más hasonló nagy és elsőrendű raktárak áruival.
Elsőrendű műszertalások által felülbírált modern háló-, ebédlő-, szalon- és ültetők szék stb.
Állandó Butorkiállítás!
Kiváló minőségű tollai szőnyegek nagy választékban kizárólag árucarnokunkban kaphatók.
TELEFON 258 KOSSUTH-U. 10